B mawmnHHoOe macno maccou 6 kr npu temneparype 300 K
onyLleHa ctanbHaga getanb maccoun 0,2 Kr npu Temnepartype
880 K. Kakasa temnepatypa ycTtaHoBMUMNach nocrie TennoodbmMeHa.

[laHo
m1=06 Kkr cIm1(©-T1)=c2m2(T2- O)

T1=300 K cIm1 O -cI1m1T1 =c2m2T2-c2m2 ©
m2= 0,2 Kr cIm1©®© +c2m2 O =c2m2T2+ c1m1T1
T2=880 K (c1m1+¢c2m2) © = c2m2T2 + c1m1T1

c1=2100 2=
_ T _c2m2T72 +c1m1T1
c2=460 O = = CIm1+ c2m2)
O -7

_ 460x0.2x880 + 2100x6x300

© (2700x6 + 460x02) 042K

OTBeT: 304,2 K




UeTblpe mons yrrekucnoro raza CO2 HarpeTbl Mpu NOCTOSAHHOM
nasneHnn Ha 100 K. OnpegenuTtb paboTy paclumpeHus,

N3MEHEHNE BHYTPEHHEW 3HEPIUM ra3a U KONMYECTBO TEMNSIOThI,
cooOLLEeHHOE 3TOMY rasy.

[laHo

v =4 mornb
AT =100 K
=6

P = const

A AU, Q

AU = év R AT

A=P AV =vR AT = 4x8,31x100 = 3,324 k[x
AU =~ A= 3x3,324 = 9,972 K[l

Q=AU+ A = 3,324+ 9,972 = 13,296 k[Ix

OTBeT: 3,324; 9,972; 13,296 k[x



